



小情侣乘公交将结婚物品放在空座上,与无座乘客起争执

宁花两块钱,也要多占座

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯 实习生 许灵君) 公交车上本来座位不多,坐车时能有个空座位也是很多乘客希望的事。但是14日上午,一对小情侣宁愿多花两块钱给携带的物品占个座,也不愿把座位让出。

14日上午10点30分左右,45路公交车驾驶员李耀华驾驶车辆行驶到天桥区府前站时,听到车厢后面传来争吵声。他回头一看,一名40多岁的

女乘客不知为何,和一对年轻情侣吵了起来。李耀华仔细询问得知,这对情侣将自己拿的针织品放在座位上,女乘客想让他们把东西挪挪,好坐在座位上,遭到了两人拒绝。

“座位是给乘车人准备的,不是让你们放东西的。”女乘客有些不满。“这些针织品是我们刚买来准备结婚用的,放在地上怕弄脏,所以才放在座位上,多买两张票还不行吗?”小情侣不

同意让座,希望多买票占用座位,但那位女乘客态度坚决,就是要坐下。

三个人还在争吵,当时车上已经没有其他空座位了,李耀华只好让小情侣把东西放在车厢最后面的台子上,并用抹布给他们擦了擦,同时协调坐在最后面的乘客与两人调换了座位,以便两人看管物品。随后他又安排那位女乘客坐下,公交车才继续向前行驶。

停车线一半清晰一半模糊

车主称受“误导”停车被开罚单



朝山街南路口东这一车位一半清晰一半模糊。

本报记者 赵伟 实习生 刘霄 摄

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 刘霄) 近日,一些市民反映,自己在不知情的情况下,将车停在了朝山街南路口附近一停车线模糊的车位上,被交警贴了罚单,觉得不合理,感觉“被骗”了。

市民张先生称,11日上午10点左右,他将车停在了朝山街南路口东的一个停车位上。“我看这停车线一半清晰,另一半有些模糊,前边停了一排车,就把车停在这里了,可是等我回来的时候就发现车被贴了罚单。”

张先生称,交警说这个停车位早已经取消了,不能在此停车。“但是周围并没有说明取消的标志,我觉得这是停车线设置问题,我是不知情,不应该开罚单。”

14日下午,记者来到朝山街南路口东,发现接近路口位置的停车位的白色停车线,北侧和靠近路边的线还很清晰,但西侧和南侧的白线已经模糊得看不清了,一辆灰色轿车就停在此处。

“这里是不能停车的,很多车主都不知道就把车停在了这里,不走运的就会被罚。”常年在路口摆摊修自行车的刘师傅告诉记者,他经常会看到司机和交警在这里因停车线的问题产生纠纷。

在记者采访的10多分钟,先后就有三辆私家车停在了这里。而三位司机均表示,看着地上有停车线就停在了这里了。

“相关部门应该在这里设置个提

示牌,告诉市民这个车位不能停车,或者再重新粉刷一下停车线,不是停车位的地方就不要划线。”沿街店铺老板崔先生说道。

历下区交警大队千佛山中队负责人介绍,由于该车位靠近十字路口,为了方便公交车在路口调头,斑马线以北30米的距离都不能停车。“此处停车线是半年前更新的,每个停车位都设置了编号,没有编号的位置则不能停车。”

对于停车线能否重新粉刷的问题,该负责人称,停车线问题属街道办事处职责。而当记者咨询千佛山街道办事处相关负责人,对方则称办事处只提供划线资金,划线工作由交警部门来完成。

一市民现金汇款太大意

七千余元放进ATM机就走了

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 孔田田) 12日,市民陈女士去无影山路一自助银行为朋友汇款时,将七千多元放进ATM机内,就以为汇款成功。热心的王先生发现后,主动将这些钱保管起来,还给银行工作人员留下电话,让失主联系他。

“我朋友急需8000元钱。”12日下午5点多,陈女士去无影山附近一自助银行汇款,将8000元现金放进ATM机后,看到其中有一张百元大钞有点皱了,就顺手抽了出来,“然后,我就离开了”。

陈女士说,由于她是第一次使用ATM机汇款,以为输入账号,把钱直接放进机器内就行,所以她不仅没按“确定”,连存款凭条都没打印就离开了。

12日晚和13日上午,她两次接到朋友未“收到钱”的电话才紧张起来,赶忙跑到那家银行。咨询银行工作人员后陈女士才知道,那七千多元钱已经被一位王先生妥善保管起来,王先生还留了电话。

原来,当天陈女士离开,在市妇幼保健院工作的王先生也来到这家自助银行办理业务。看到ATM机内的一厚沓现金后,王先生估计,这可能是有人误操作或大意留下的。

等了半天不见失主来认领,王先生就将这些钱妥善保管起来,并给银行工作人员留下自己的电话,让失主联系自己。

很快,陈女士联系上了王先生。经核对无误,王先生将7900元现金交还给了陈女士。

大意乘客下火车拿错包

铁路民警相助各归其主

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙) 13日,一旅客在济南火车站下车时拿错了行李,济铁民警帮助查找,最终行李各归其主。

13日13时许,济南火车站派出所民警王晓霞正在值班,市民李先生匆匆跑来向她求助。原来,李先生12日晚乘坐K371次列车凌晨回到济南,上午起床后才发现自己行李不是自己的。李先生十分着急,因为自己箱子里有很重要的合同,当天要送回单位,于是向民警求助。

王晓霞等立即查看被李先生错拿的行李箱,发现里面有5000元现金、证件、电脑等物品。民警通过证件找到失主张先生的联系方式,并打通了电话。而张先生已经发现行李被拿错,在南京下车时就将李先生的行李交给了乘警让其帮忙带回济南。王晓霞马上与济南南警支队联系,找到了李先生的行李箱,并于13日晚将张先生的行李箱交K878次列车乘警送至南京转交张先生。

刚出狱半年,又盗窃5起

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 近日,历城公安分局华山派出所民警在巡逻时发现一可疑男子。经调查,这名刑满释放半年的男子实施盗窃5起。

10日晚11点半,华山派出所民警巡逻至辖区华山街道办事处高墙王商业路段时,发现一男子蹲在一饭店旁,身边停着一辆红色摩托车,形迹可疑,遂上前盘查。

该男子见到警察后试图逃跑,民警迅速将其控制,并

从其背包中检查出液钳等工具。经进一步审查,男子刘某明(26岁,天桥区人),于去年9月22日刚刚被释放。刘某明对当晚盗窃摩托车的犯罪事实供认不讳。

民警调取近期辖区盗窃案件发现场监控录像进行比对分析,发现刘某明有多次作案嫌疑。民警加大审查力度,刘某明供述了盗窃小挖掘机机头共11个,笔记本电脑一台、电动三轮车等犯罪事实,涉案总价值56000余元。

七尺男患结石痛不欲生 武警医院取石大显神通



山东武警医院(供图)

聊城的刘先生七个月前发现了右侧腰部胀痛,工作劳累时加重。五个月前经某医院检查为右侧肾结石,医生说要开刀取石,因为害怕手术会疼痛,所以一直未治疗。后来经朋友介绍,了解到三甲公立医院——山东武警医院泌尿外科采用瑞士第四代EMS碎石清石系统治疗肾结石,创伤

小、效果好、恢复快,便来山东武警医院泌尿外科就诊。经过仔细检查,医生诊断为右肾区压痛,右输尿管行径见压痛。检查显示右肾内多发结石并双肾积水。经过专家会诊,在和病人及其家属沟通后,决定采用瑞士第四代EMS碎石清石系统治疗。经过半小时左右,就将隐藏在刘先生体内十多年的结石成功取出,不痛安全,治疗彻底。据专家介绍,肾结石在农村比较常见,患者由于不治疗,或误认为找土郎中吃上点药就可将“石头”打下,日久将造成患者肾功能严重损害,严重者将发展为尿毒症。刘先生手术过程顺利,目前已康复出院。该院泌尿外科主治医生的平语:“还是三甲公立医院就好,值得信赖!”

一刻钟
取出折磨您多年的结石

数分钟完成一台输尿管结石手术,这在传统的外科手术是无法想象的,而武警医院泌尿外科采用先进的瑞士第四代EMS碎石清石系统治疗结石,将输尿管镜通过尿道置入输尿管,再用特殊器械粉碎结石,就可将体内结石顺利取出。因此,山东武警医院泌尿外科提醒广大患者,治疗输尿管结石切忌盲目投医,一定要到正规的专科医院进行治疗,才能快速有效地治疗疾病,免去不必要的痛苦和金钱上的浪费。

武警医院泌尿外科
结石病专家技术点评:
瑞士第四代EMS碎石清石系

统,适用于泌尿系统内任何部位的结石,特别针对体积大、硬度高的结石,超声碎石系统能彻底击碎高硬度、清石效率高,缩短碎石时间,降低残石率。

山东武警医院泌尿外科专家介绍,瑞士第四代EMS碎石清石系统可以认为是泌尿结石治疗史上的一次革命,利用该技术,今后泌尿结石的治疗将变得简单易行,它非常适合肾结石(肾盏)、输尿管上段结石患者,对于泌尿系统的结石患者来讲,这种微创手术无疑是最好的选择。

刘殿成,主任医师,武警山东总队医院泌尿外科主任、学科带头人;美国欧洲泌尿外科协会专家组成员;瑞士第四代EMS碎石清石系统治疗结石带头人;全军泌尿外科学术委员会委员;武警部队泌尿外科学术委员会委员。从事临床工作30余年,对泌尿外科疾病的诊断与治疗经验丰富,发表学术论文40余篇,获多项荣誉。

武警医院泌尿外科

8895 3120 济南市经二路12-8号 www.jwfwj120.com